Ll 5t yoill
f = x\/(E(lj)Q _E(l) ARUBICRS

T T

col e J (1
{vze }o%D Ji=n)0-2) < 1(e) < F—(

li SN
mlir(}f(x) il

>0

2y = 0 aidl G3iuled Judd £ I Ja 2

Jall o4yoill
3 5
lim \/x 1 —i/‘” LERP R PRI T
ot 4] =2z
L 1m2- a3 . sin(E(2”))

1 1 ¢ 3
1-,12—- I
V 3-2x

JaliNo¥a _ 247 4
3 &
I |

z—0 T

((L>0C«.3:) lim

r— a

)l g yodll
I= }g%{ ot e oyat) £ isavall WA e

fz)=sinz : lalay
odadsd @y J Jlae goed T e ol f Ol (1

Jurt | A | R |
Af=1 Eamy QF guilase B ; @ pemd)
[0,1] Sl (e Sayatl @ Soradall WA yad (1
p(x)=X-—ax-f :Hala
(DCJ‘JJ‘&‘A.GSWUA)ai d
s Ol il 9 @ WA Olyss Jgas e | o

uSmallallds 1 st
£ e @ (Vxe[0,1]) X <ax+p
‘_ V(x, y)e R*? Y <axf 3ol 2
(Vaze}—l,lD f’l(x):£—2arctan 1-2 . ( - ) .y -
2 1+ 2 L.,)..\JR wb,&w:&d&lu‘%:w
| | 52121)3<2a+3b

5
pualadl g0l

(Vae R™) V(z)=0 U (0)=V(0)=0 cumg R* e (milis g (sibate (ills V , U o= (1)
o(t)=U()V(2)-U(2)V(t) a9 R wz . (Vze RT) V'(2)20 3

(X) (Fce Joa)

Ulz) _U'(e)
Vie) V'(e)

£ O O J99) s e (Bueday

(‘v’y € }O,%D y<tany O (e oaecd! Slaglysd! S e Jleaswl (1 (IT)

sint
t

70)=15 1(1)=

sinx _x-—sinz
<

1
< < —
6z z® 6

V3 V3

: te }O’E{ Db e {O,E{clc&éﬁl‘ww‘ fos=l 2

{o%{ Jatl e £ 3 JLad! oyl J

{og{ e lalad Bl £ ol (ot o

Ol foollaiialy g (R) SeMall Jleanls . }O,g{ Il e 2 = 3

. r —SInr
lim
x—0
x>0

sl 9



Smallpdf User
Rectangle

Smallpdf User
Rectangle


